Cemenosa A.A. yuumenv Ha4a1bHBIX K1ACCO8
MAOY rumuazum Ne 55 um. E.I'.Bépctkunoii r. Tomcka

Ypok mamemamuku 3 knacc YMK «Ilepcnekmuenan nauanvnas wikoaia)

Tema ypoxka: [loBropenue panee usydeHHoro Matepuaina. [loaroroBka K KOHTPOJIBHOM padoTe.

esn ypoka:

Conep:xkaTejibHAsA: IOBTOPEHKE M 00001IEHUE IPOMICHHOIO MaTepUaia.
JlesiTeIbHOCTHAS: POPMHUPOBAHUE Y YUAIIUXCSI CIIOCOOHOCTEH K pedIeKCHH W pealu3aliyd KOPPEKIIMOHHBIX HOPM (APYTHMH CIOBaMH — HAy4YHUTh
(bukcupoBaTh COOCTBEHHbIE TPYAHOCTH, BBIABIISITh IPUUYMHBI 3TUX 3aTPYIHEHUH U HAXOIUTh CIIOCOOBI UX ITPEOAOJIEHU).

Coodepircamenvnan yxono2uueckasn aunusa: GopMupoBaHre OTBETCTBEHHOIO OTHOLIEHHUS K CBOMM IOCTYIIKaM, YYUTbCS MPOJYyMbIBaTh CBOM ILIAru K

ycrexy.
MpeamerHbie

- COBCPHICHCTBOBATH BBIYUCIUTCIIbHBIC HABBIKH
-OTpa6aTI)IBaTI) HAaBBbIKM HAaXOXIACHUA IUIOIAAN MPAMOYTOJIbHHKA,
- CII0cOOCTBOBATH Pa3BUTHIO MAaTCMATUYCCKOI'O U JIOTHYCCKOI'O MbIIIJICHUS.

MeTanpeaMeTHbIe LeJIH:

Jluunocmuwie YVJI.

C MIOMOILBIO YUUTENS

- YCTaHABJIMBATh CBA3b MEKIY LIEBIO
y4eOHOMU JeTETLHOCTH U €€
MOTHBOM;

- OIpEeaeNTh 001Iue 115 BCeX
IIpaBUJIa NIOBE/ICHNUS;

- OIpENeNsITh NpaBuia paboThl B
napax;

-OLIEHUBAaTh YCBaBaeMOe
cojiepkaHue yueOHOoro mMarepuasia
(Mcxons U3 TUYHOCTHBIX LIEHHOCTEH);
- YCTaHABJINBATh CBA3b MEKIY LIEBIO
JEeSITEIbHOCTH U €€ Pe3yJbTaTOM.

Pezynamusnvie YV/I.

- OTIpeCIATh U (OPMYIIUPOBATH IIETTh
NeSITeIbHOCTH Ha YPOKE;

- (opmynrpoBaTh yueOHbIE 3aa4H;
- paboTaTh MO NPEATOKECHHOMY
TUTaHy, HTHCTPYKIINH;

- T pepeHpoBaTh U3BECTHOE U
HEU3BECTHOE

-ONpeAeNsaTh OTKIOHEHHS U OTJINYMS
OT ATaJIoHa B CBOEH padorte;
-COBMECTHO C YYHUTEJEM U
OJTHOKJIACCHUKAMH J1aBaTh OLEHKY
CBOEH JIeATeIbHOCTH Ha YPOKe.

lloznasamenvnvie YYJI.

- HaX0JIUTh HEOOXOAUMYIO
UH(pOpMaLHIO,

-OIpenesITh U
¢dbopmynHMpoBaTh NpolIeMy,
-paboTaTh CO 3HAKOBO-
CUMBOJIMYECKUMH CPECTBAMHU
-yCTaHaBJIMBATh TPUYHNHHO-
CJIEICTBEHHBIE CBSI3H

Kommynuxamuenvie Y VI

- hopmymnupoBaThs HanboIIEee
3HAYMMBbI€ ISl PELIeHUs TPOOIEeMBbI
BOIIPOCHI

- KOHTPOJIMPOBATh,
KOPPEKTUPOBATH IEUCTBUSA
napTHEpa B COOTBETCTBUU C
CUTyalueun

- CO3J1aBaTh YCTHBIEC BBICKA3bIBAHUS
Tun ypoka: ypok peduiekcuu

®opmbl padoThl: GpoHTANIbHAS, UHAUBHUIYaJIbHAS, B MTapax.

CrpykTypa ypoka: TuHEHas!.

Conepxanne cootBeTcTBYeT TpeboBaHusIM PI'OC u ypoBHIO CI0KHOCTH U3JIOKEHHS COJIEP)KAHUS B yUeOHUKE.
Meroasl KOHTPOJISA: YCTHBIN, IMCbMEHHBIN.




OolopyaoBaHue: Ipe3eHTALUs K YPOKY, UHIUBUAYyaIbHbIC 3aaHUsI.

Jtan ypoka JdesiTeIbHOCTD YUMTEJIA HesiTes1bHOCTD Yy
yqanmxcst
l.Camoonpenenenue K | Hacmpoiu na pasomy (caaiia 1) [TonroroBka kiacca K Jluunocmmuule: caMoonpeieNIeHHE;
HOesATeTbHOCTH pabore. PerynarusHble: Lenenoarasue;
(opr.MoMeHT) - PeGsta, Hall ypoK s XOUy Ha4aTh C OTOM 3anwch yncna u KiaccHon | KommyHuxkamueHvle. TFIAHUPOBAHUE
(2 Mun) KapTHHBL. YTO BBI BHAHTE? paboThL. y4eOHOT0 COTPYAHUYECTBA C YUUTEIEM U

- Uto Takoe 3eseHast akcuoma?

- Kakoe 310 npaBuio?

OTKpBITH 3aIUCh.

- Kak MOXHO cOeIMHUTB 3TO MPABHUIIO U YPOK
MaTeMaTUKu?

- HE OENATL PE3KMX

Yen0BeK J0JKeH ObITh
OCTOPOKHBIM, YTOOLI HE
nonacthb B oeay. Ero

IIATH T0JKHBI ObITh

CBEpCTHUKAMU

ABMMEP!_M“ B YCNOBMAX mgw
HEYCTOUYMBOTO MUPA,
- [IpaBuIIbHO, YEI0BEK NOJKEH NTPOAYMbIBAThH REACTBOBATS
NPEQOCTOPOXMHO
CBOM IIIard, YTOOBI HE MOMACTh B
HEMPUITHYIO CUTyanuto. Jlyman, mpuMeHsii NpaBuiio, Periai.
Brinonnsii ceou geicTBust 00 1yMaHHO.
2.AKTyasM3anms - OTKpoiiTe TeTpaau, 3aNUIIUTE AaTy U KJIacCHas paborTa. Kommynuxamugnvie: ITaHUPOBaHNE
3HAHUH U puKcanus (comaiin 2) y4eOHOTO COTPYJHUYECTBA C YUUTEIEM
3aTpyAHEHMs! B HaIBKOHATPOTApabo pacmudpoBBIBaIOT CBECPCTHHKAMH
NesITeJIbHOCTH pacumgpyiite 3ammch «KOHTPOJIbHAS paGOTay Ilo3nasamenvhbie: TOTUUECKUE, AHATH3
(3 Mmun) 0OBEKTOB C IENTBIO BBIICTICHHS TPU3HAKOB.

OTKPbIBaeTCsl BTOpasi 4acTh ciaaiga
1.Berunciu.

981 - (259+523)=
77212 +123 * 5=

2. Pemin 3agauy

Haiinm  mepumertp
IIPSIMOYT OJIBHUK.
- Yro 310?

9TOT'0

OTIPENICTTUTH TEMY YpoKa?

JIMHA IPSIMOYTOJILHUKA PaBHA 6CM, a €ro MIOMAAb paBHa 24cM?,
MPSIMOYTOJIbHHKA.

ITocTpoii  »TOT

Mo:xxeTe COeTUHUTh ((KOHTpOJ'ILHa}I pa60Ta» " 3aJ1aHHA, YTOOBI

IloaroroBska k
KOHTpPOJIBbHOHN pabore.

Jletu popmMynupyroT
TEMY ypoKa
«IToaroToBka k
KOHTpPOJIbHOU padoTe»
IToaroroButhcs K
KOHTpPOJIBbHOHN pabore.
TpenupoBarbcs,




- Kak BBl pgymaere,
CETOHSIIHUHN YPOK?
-Kak Oyzaem uaru K 3Tou neinu?

Onpenenuts MpaBuiIo, Mo KOTOPOMY OyieTe padoTaTh.
[IpuMeHUTH €ro Ha MpaKkTHKE.

IIpoBepsTh 110 3TAIOHY.

KakKyro 1€jib HaM HaJO0 IIOCTaBUTh Ha

Paborath, mnpoayMmeiBasg KaxIblid Imar, T.e. MO QJITOPUTMY.
[IpuMeHsTh paBUIa U AJITOPUTM ISl PELICHMS 3aJaHUN.

VY4uThCsl HAXOUTH CBOU OLLIMOKHU.

- Kak BBl nymaere, Ham DOMOXeET MNpaBuio «JlelicTBoBaTh
[IPEIOCTOPOKHO, TPOJYMAHHO ...» B JOCTHXKEHUU LIeel ypoka?
[IpoBepum?

BBIMOJIHSIS 3aaHUS.
Pazbupats ommokm.
[IpoBepsiTh 110
QITOPUTMY.

3. Jlokanuzanus
3aTpyAHEHH
(8 MunyT)

- Paccmotpurte 3aganue Nel.
- Bri3biBaeT oHO y Bac 3aTpyaHeHue?

- Kakne TCOPCTUYCCKHUC 3HAHWA HaM HaJ10 IIPUMCHUTD, YTOOBI
BBIITOJIHHUTD IIPAaBUJIBHO 3THU 3aI[aHI/I$I?

1.Buruucin.
981 - (259+523)=
772 :2+123 * 5=

- MHcTpy™meHT BbI nosryunsid. Ha BEIIOJIHEHHE 3TOTO 3a1aHus 5
MHUHYT.

IIpoBepka mo 3rajony. (ciaaia 3)

1.Ilopsinok nercTBUA.

981 — (259+523) = 199

2.259+523= 782

3.981-782=199

Opzanusayus yuamuxcsa Ha Ucciedo6anue nPooNeMHON CUMYAUUU.
A Tenepb BO3bMHUTE OLIEHOYHBIN JIUCT, KOTOPBINA TOMOKET HAWTH,
/1€ UMEIOTCS 3aTPYAHEHMSI MU UX HET.

[Toanummure ero. Paccmotpute BHMMaTeabHO Tabnuiy. J(aBaiite

OTBeThI YYAIIMXCH.
1. Tlopsinok aeicTBuit

2. Tabnuua yMHOXKEHHUS
U JeJEeHUs, CKIaIbIBaTh
Y BBEIYATATH B CTOJIOUK.

Hetu cBepstoT 1o
3TaJIOHY.

3aoNHIOT OLIEHOYHBIN
muct. Haxonsr
3aTpyAHCHUS.

Pezynamusnvie:

LieJICNIOJIaraHue;

-opMupoBaHHe YMEHHS IPOTHO3UPOBATh
NPEACTOSIIIYI0 PadOTY (COCTaBIISATH MJIaH)
Tlosnasamenvhuvle

(Jlocuueckue):

aHAJIN3 C EJBIO BBIIEJICHUS IPU3HAKOB.




DU3MHHYTKA
(6 Mmun)

3aI0JIHUM €€.
(cm. [Ipunoxenne Nel)

IIpoBepsieM BTOpoe BbIpaskeHue.(caaia 4)
1.ITopsinok nericTBuii

2.772:2 =384

3.123*5 =615

4.384+615 = 999

[IpoBeauTe OLEHKY BBIITOJIHEHUS 3aJaHUSI.

-PeGsiTa, a ecTh Takue, y KOro He XBaTHJIO BPEMEHU /IS
BBITIOJTHEHUS 3a1aHUs?

Ectb pebsiTa, y KOTOPBIX TOJIBKO IJIFOCHL. 3aMeyaTeIbHO.
BersaBwim 3aTpynHenus. Kak BBIATH U3 9TOM CUTYalLlUH.
- Kak nomous cebe?

- Kak npaBuiio nmomoraeT Bam npoJiBUraThCs BIepes?

«BocbMEpkn»
[IpounTaiite 3ananue No2
3aganue Ne 2. Pemim 3agauy

JIMHa IPSAMOYTOJIBHUKA PaBHA 6CM, a €ro MIoMaAb paBHa 24cM?,

Haiigure nepumerp npsimoyroasHuka. Ilocrpoiite 3ToT
NPAMOYIroJbHHK.

ITonsatHO mig Bac To 3amanue?

Pa3oop 3apaun.

KOJUIEKTUBHOE, C PacCyXJIeHHEM BCIyX.

- Yto u3BECTHO B 3aja4ue?

- Yto HyXHO y3HaTh?

- MosxeM Jii MbI OTBETHTh Cpa3y Ha BOIPOC 3a1a4yn?

- Y10 HeoOXoauMo Haiitu cHavana? Uro morom?

Kakue TeopeTnyeckrie 3HaHUS HYKHBI 111 BBITIOJIHEHUS 3TOTO
3agaHus’?

Ha BrimonHeHue 3Toro 3aganus 7 MHUHYT.

BrickassiBaroT
MPEIOI0KEHUS.
Brimonaare
TPEHUPOBOYHBIE
YOPAKHEHHUS.

YuraroT 3aaHue.

IIpaBuno HaxoxeHUA
CTOPOHBI
MPSIMOYTOJIBHUKA. €CIIH
W3BECTHA CTOPOHA U
IUIOLIA/lb 3TOTO
MPSIMOYTOJIbHUKA.
Dopmyy HaXOKAECHUS
nepruMeTpa.

IIpaBuino nocrpoenus
MPSIMOYTOJIbHUKA.

I[CTI/I BBIIIOJIHAKOT 3TO
3a1aHuC




(3 Mun)

IIpoBepka mo 3TaJIOHY (Ciaaia S) ¢ JTJOBYHIKOM.

1) 24:6 = 4 (cm) — cTOpoHA IPSIMOYTOJIBHUKA.

2) 6*2+4*2 =20 (cM?)

Otsert: P=20cMm?

2. ITpoBepka ueprexa.

Bo3bpMuTe OLIEHOYHBIH JIUCT.

Orenure cedsl.

PebGsita, Kak BB Jymaere, HOYEMY 9acTO MPEIaraloT PeuTh
mo00HbIe 3a7auu. ['1e 3Tu 3HaHUsI HaM MOTYT IPUTOUTHCS B
KU3HH.

4. ITocTpoeHue
NPOEKTa BBIX0/1A
U3 3aTPyAHEHMSA

- OnpeenuTe 1o OLIEHOYHOMY JIMCTY, IA€ Y BaC BO3HUKAIOT
3aTpyHCHUS.

- O0BeauTE MYHKTHI, TJI€ Y BAC CTOUT «-).
- Kaxk BBI cunTaere, Kak HalTH BBIXOJI.

- Kakoii BEIBOT MOKEM cleIaTh?

BriBoa: 001ymMaHHbBIC ACHCTBHUS BEACT K PEe3yIbTATY.

JleTu OIleHMBAIOT CBOH
BO3MOKHOCTH.

OOBACHSIIOT 3aTPyTHEHHS
HyxHo

1.BcnoMHUTH TEOpHIO
(mpaBuiio wim Gopmyiy)
2.1lpuMeHUTH €ro Ha
MIPAKTUKE.
TpeHupoBOYHbIE
yIpaKHEHHS.

CBou geiicTBudg HAIO0
MPOTyMBIBATh

Pezynamusnvie: aHupOBaHKE,
MIPOTHO3UPOBAHHE;

Jlocuueckue - perieHne mpooeMsl,
BBIJIBI)KEHHUE THITOTE3 U UX 000CHOBAHUE;
Kommynukamuenvie-nHATMATHBHOE
COTPYAHUYECTBO B IMOKCKE U BEIOOpE
UHQOPMAITUH.

5. CamocTtosiTeqbHast
pabora.
(10 Mmun)
(2 mun)

[pennarato BEIMOTHUTH CAMOCTOSTENHLHYIO PA0OTY.
(ecnu ocraercs Bpemsi) (IIpunoxenune Ne 2)
PaccunTaiiTe CBOM CHJIbI Ha BBIIOJHEHUE ATOTO 3a/1aHHUS.

CaMonpOBepKa 110 OTAJIOHY.

CamocrosiTenpHast pabora.

Ha Bpems.

Pezynamuensie: KOHTPOIH, OIICHKA,
KOPPEKIUs, BBIIEJICHUE U OCO3HAHUE TOTO,
YTO YK YCBOEHO M YTO €MIE TOJICKUT
YCBOGHHUIO;

Jluunocmmuule: caMOONPECICHHE

6. Pediexcus
JAeATEIbHOCTH

Opzanusayus peghrexcuu
Kaxyto 1ieip mocraBuiu B Hadase ypoka? Jlocturiu iau Bel e€?

CamMoor1ieHKa

Kommynuxamuenvie: ymeHue c
JOCTAaTOYHOM IOJIHOTOU Y TOYHOCTELIO




(uTor ypoka)

-Yro misa Bac OBUIO BaKHBIM?

ITocuuTaiite, CKOJILKO BEPHBIX 3aJJaHUN BbI
BBITIOJIHUIIHA ?

[NomHMMUTE PYKH, KTO BBIITOIHWI BCE BEPHO?
Uro okazanoch TpyaHBIM? (BOIIPOC IS IETEH,
JIOTTYCTHBIIIUX OIIUOKN)

- Uto moHpaBwmiiock? UTo HE MOHPABHIIOCH?
- Ktro noBosnen cBoeit paboToii Ha ypoke?

- A xTo Het?

- Yro THI XOTEN OBI MTOXKENATh CeOe U CBOUM
TOBapullaM Ha CIEAYIOIUN ypok?

.. HE OENATL PE3KMX
ABMMEHWUA B YCNOBUAX
HEYCTORYMBOTO MUPA,
AEACTBOBATHL
NPEAOCTOPOKHO

VOenunuch 11 Mbl, 4TO 3€JI€Hasi akCHoMa (IIPaBHJIO) IOMOraeT HaM Ha

ypoke marematuku? Kak?

[Tonyuunoce nu y Bac A€MCTBOBATH MPOLYMAHHO?

Yto OBI BEI ITOCOBETOBAIA CBOUM OJHOKJIaCCHHUKAaM, YTOOBI Y HUX BCC

MOJTy4aJIoCh?
Hapucyiite cMmaiinuk.
Cracu60 3a ypok!

pe3yJbTaToOB
NeSATETbHOCTH

BBIpaKaTh CBOM MBICIIH;
Tlosnasamenvhule: pedaekcus;
Jluunocmmuowie:
CMEBICII000pa30BaHue

I[OMaHIHee 3alaHue

- Kak BBI 1ymMaeTe, kakoe Oy€T 3ajaHKE Ha JIOM.

Ha BbI0OD 3a1aHus ¢ 3aTpyIHEHUEM.




OneHoYHLIN JUCT

3AJJAHUE Ne !

Boipaxenue 1

Ne KonTposmmpyemblii 31eMeHT Onenka «+»
WIH «-»

1.1. | Ilopsanok nelcTBuit

1.2 | CnoxeHnue B CTOIOUK

1.3 | Beruuranue B cTonOuk

1.4 | [IpaBmibHOE O(hOpPMIICHUE 3ATTUCH
BBIPKEHUS

Boipaxenue 2

2.1 | Ilopsnok nercTBHiA

2.2 | llenenue B cTONOMK

2.3 | YMHOXEHHUE B CTOJIOUK

2.4 | Ciio)xeHHe B CTOJIONK

2.5 | [IpaBwibHOE OhopMITEHUE 3aTTUCH
BBIPKEHUS
BrInonnHeHO BOBpeMs

3AJJTAHHUE Ne 2

1 3ajaya perieHa BEpHoO.
(ITpaBunpHO HaiiieHa cTOpoHA
MPSIMOYTOJIBHUKA, TIEPUMETD).

2 [Toanucanbl HANMEHOBAHMUSL.

3 UepTéx BBITIOJIHEH TOYHO T10
JTMHENKe, 0OpMIIEH BEPHO.

4 Y 10XUnuck BO BpEMEHU

Ipuioxenne 1



IIpunoxenne 2

CamocrosiTesibHas padoTa
1.Bbruucan
(936 : 3-656:8) +528
2. Pemn 3agauy
Haiinure nepuMerp npsMOyroibHUKA U
Ha4yepTH €ro, €CJIM IUPUHA PaBHA 3 CM,
wromaapb 12cm?

CamocrosiTesibHas padoTa
1.Bbruucan
(936 :3-656:8) +528
2. Pemn 3apauy
Haiinure nepumetp npsMOyroiabHUKA U
HA4YepTH €ro, €ClI IIMPUHA PaBHa 3 CM,
mwiomaas 12cm?

CamocrosiTesibHas padoTa
1.Bb1iuucian
(936 : 3-656:8) +528
2. Pemn 3apauy
Haiinure nepumerp npsMOyroiabHUKA U
HA4YepTH €ro, €CII LIMPUHA paBHa 3 CM,
wromaap 12cm?

CamocrosiTesibHas padora
1.Bpruucin
(936 : 3-656:8) +528
2. Pemu 3a1auy
Haitagure nepumeTp npsMOyrojibHUKa U
HauyepTHU €ro, €CIU NIMPHUHA paBHA 3 CM,
wiomaapb 12cm?

CamocrosiTesibHas padoTa
1.Boruucin
(936 : 3-656:8) +528
2. Pemn 3apauy
Haitagure nepumeTp npsMOyrojibHUKa U
Ha4YepTH €ro, €CJIU MIMPHUHA paBHa 3 CM,
wromaap 12cm?

CamocrosiTesibHas padoTa
1.Bpruucin
(936 : 3-656:8) +528
2. Pemn 3apauy
Haitgure nepumeTp npsMOyroJibHUKa U
Ha4YepTH €ro, €CJIU IMPHUHA paBHA 3 CM,
mwromans 12cm?

CamocrosiTeqbHast padora
1.Bbruncin
(936 :3-656:8) +528
2. Pemu 3apauy
Haitgure nepumeTp npsAMOyrojibHUKa U
Ha4epTHU €ro, €CIU MIMPHUHA PaBHA 3 CM,
wiomaapb 12cm?

CamocrosiTeqbHast padora
1.Bbrunciiun
(936 : 3-656:8) + 528
2. Pemiu 3apauy
Haitgure nepumerp npsAMOyrojibHUKa 1
HAuYepTH €T0, €CIU IHUPHUHA PaBHA 3 CM,
wromans 12cm?

CamocrosiTeqbHast padora
1.Bbrunciun
(936 : 3-656:8) +528
2. Pemin 3agauy
Haitgure nepumerp npsAMOyrojibHUKa U
Ha4YepTH €ro, €CIU IIMPUHA paBHA 3 CM,
mwromans 12cm?

CamocrosiTesqbHas padora
1.Bbruncin
(936 :3-656:8) +528
2. Pemun 3agauy
Haiinure nepuMerp npsMOyroibHUKa U
Ha4yepTH €T0, €CJIM LIUPHUHA PAaBHA 3 CM,
wromas 12cm?

CamocrosiTeqbHas padora
1.Borunciu
(936 : 3-656:8) +528
2. Pemn 3agauy
Haiinure nepumerp npsMOyroiabHUKa U
HA4YepTH €ro, €CII IIMPUHA PaBHA 3 CM,
womaas 12cm?

CamocrosiTeqbHast padora
1.Borunciu
(936 : 3-656:8) + 528
2. Pemn 3agauy
Haiinure nepumerp npsMOyrojabHUKa U
HA4YEepTH €ro, €CII IIMPUHA PaBHA 3 CM,
wromazas 12cm?




Mpuiaoxenne Ne3

CamocrosiTeibHass paGora**
1.Beruucian
(396 : 9+ 234*4)-408:4
2.Pemn 3apauy
[lepumerp npssMmoyronpHuka paseH 20 cM, a ogHa
u3 ero cropoH 2cM.Haiinu niomane 3toro
IpsAAMOYroJibHUKA. ITocTpoyt 3ToT
IPSIMOYTOJIbHHUK.

CamocrosiTeibHas pabora**
1.Beruucin
(396 :9+ 234*4)-408:4
2.Pemn 3agauy

[Tepumerp npsiMmoyroapHuka paseH 20 cM, a

0JiHa U3 ero cTopoH 2cM.Haiiau mnomanas
ATOrO NpAMoyroJyibHuKa. [loctpoi atot
PSIMOYTOJIbHHUK.

CamocrosiTesibHas padora**
1.Bbruucin
(396 : 9+ 234*4)-408:4
2.Pemm 3agauy
[Iepumerp npsmoyronbHuKa paBeH 20 cM, a 0JjHa U3
ero cropoH 2cM.Haliau miomans 3roro
IPSAMOYTOJIbHUKA. [0CcTpo# 3TOT NPAMOYTOJIBHHUK.

CamocrosiTesibHasi padora**
1.Beruncian
(396 : 9+ 234*4)-408:4
2.Pemu 3apauy
[lepumerp npssMoyronpHuKa paBeH 20 cM, a ogHa
u3 ero cTopoH 2cm.Haiinu rmomane aToro
psAAMOYTroJIbHUKA. [IocTpoit aTOT
PSIMOYTOJIbHHUK.

CamocrosiTe/ibHast padoTa**
1.Bbruncian
(396 :9+ 234*4)-408:4
2.Pemu 3agauy

[Tepumerp npsiMoyronbHuKka paseH 20 cM, a

0/1Ha U3 ero cTopoH 2cM.Haiinu miomanp
ATOTO NpsAMoyroJibHuKa. [locTpoi 3ToT
MIPSIMOYTOJIbHUK.

CamocrosiTesbHas padora**
1.Beruncian
(396 : 9+ 234*4)-408:4
2.Pemn 3agauy
[Iepumerp npsmoyronbHuKa paBeH 20 cM, a 0JjHa U3
ero ctopoH 2cm.Haitau miomans 3Toro
MPSAMOYTOJIBHUKA. [I0CTpOM 3TOT NPSMOYTOJIBHUK.

CamocrosiTe/ibHasi padoTa**
1.Beruncian
(396 : 9+ 234*4)-408:4
2.Pemu 3agauy
[Tepumerp npssMoyronapHuKa paBeH 20 cM, a ogHa
u3 ero cTopoH 2cm.Haiinu momane aToro
psAAMOyroJyibHUKa. [TocTpoit 3ToT
IIPSIMOYTOJIBHHUK.

CamocrosiTe/ibHasi padoTa**
1.Bbruncan
(396 :9+ 234*4)-408:4
2.Pemu 3apauy

[Tepumerp npsiMoyronabHuKa paseH 20 cM, a

0/1Ha U3 ero cTopoH 2cM.Haiiau miomanp
ATOTO NpsAMoyroyibHUKa. [TocTpoit 3ToT
MPSIMOYTOJIbHUK.

CamocrosiTesibHas padora**
1.Bbruucimn
(396 : 9+ 234*4)-408:4
2.Pemun 3agauy
[Tepumerp npsimoyronbHuKa paBeH 20 cM, a 0JjHa U3
ero cropoH 2cM.Haliau miomans 3Toro
psAMOYTOJIBHUKA. [I0CTpOM 3TOT MPSMOYTOJIBHUK.

CamocrosiTe/ibHasi padoTa**
1.Bbruucimn
(396 : 9+ 234*4)-408:4
2.Pemn 3agauy
[Iepumetp npsimoyronsHuKa paseH 20 cm, a ogHa
u3 ero ctopoH 2cm.Haiinu nmomane 3Toro

CamocrosiTesibHast padora**
1.Beruucian
(396 :9+ 234*4)-408:4
2.Pemmm 3anauy

[Tepumetp npssmoyronbHuKa paseH 20 cMm, a

o/1Ha U3 ero ctopoH 2cM.Haiinu miomanp

CamocrosiTesqibHasi padora**
1.Beruncian
(396 : 9+ 234*4)-408:4
2.Pemn 3agauy
[Iepumetp npsimoyroapHuKa paseH 20 cM, a ogHa U3
ero ctopoH 2cm.Haitau miomanp 3Toro




npsMoyroJibHuKa. [locTpoii 3ToT
MPSIMOYTOJIbHUK.

3TOrO mpsiMoyrosibHukKa. [locTpoii aToT
MPSIMOYTOJIBHUK.

npsiMoyrosibHuka. [1ocTpoil 3TOT NpsSAMOYTrOIbHUK.

ITaJIOH
1. 3aganue Nel
(936 : 3-656:8) +528 =758
1) 936:3=312
2) 656 :8 =82
3) 312 -82 =230
4) 230+528 =758

2.3aganne Ne2

1) 12 : 3 =4 (cm)-nnuHa
MPSIMOYTOJIbHUKA

2) (4+3)*2 =14 (cm)
Otet: P =14 cMm.

ITaJIOH
1. 3aganue Nel
(936 : 3-656:8) +528 =758
1) 936:3=312
2) 656 :8 =82
3) 312-82=230
4) 230+528 = 758

2.3aganme Ne2

1) 12 :3 =4 (cm)-nnuHa
MPSIMOYTOJIbHUKA

2) (4+3)*2 =14 (cm)
OtBet: P =14 cm.

ITaJIOH
1. 3aganue Nel
(936 : 3-656:8) +528 =758
1) 936:3=312
2) 656 :8 =82
3) 312-82 =230
4) 230+528 =758

2.3aganue Neo2

1) 12 :3 =4 (cm)-nnuHa
IPSIMOYTOJIbHUKA

2) (4+3)*2 =14 (cm)
OtBet: P =14 cm.

ITaJIOH
1. 3aganue Nel
(936 : 3-656:8) +528 =758
1) 936:3=2312
2) 656 :8 =82
3) 312-82 =230
4) 230+528 = 758

2.3amanue Ne2

1) 12 : 3 =4 (cm)-nuHa
MPSIMOYTOJIbHUKA

2) (4+3)*2 =14 (cm)
OtBet: P =14 cMm.

ITaJIOH
1. 3aganue Nel
(936 : 3-656:8) +528 =758
1) 936:3=312
2) 656 :8 =82
3) 312-82 =230
4) 230+528 = 758

2.3ananue Ne2

1) 12 : 3 =4 (cm)-nuHa
MPSIMOYTOJILHUKA

2) (4+3)*2 =14 (cm)
OtBet: P =14 cm.

ITaJIOH
1. 3aganue Nel
(936 : 3-656:8) +528 =758
1) 936:3=312
2) 656 :8 =82
3) 312-82=230
4) 230+528 =758

2.3ananue Ne2

1) 12 : 3 =4 (cm)-anuHa
MPSIMOYTOJIbHUKA

2) (4+3)*2 =14 (cm)
OtBet: P =14 cm.




ITaJIOH**
1.3apanue
(396 :9+ 234 *4)—-408:4=2858
1) 396:9=44
2) 234 * 4 =936
3) 936 +44 =980
4) 408 : 4 =102
5) 960 — 102 = 858
2. 3ajanue
1) 2 *2 =4 (cMm) 2 CTOpOHBI.
2) 20 —4 =16 (cM) — 2 CTOPOHBI
3)16:2 =8 (cm)
4)2 *8 =16 (cm?)
OtBet: S =16 cM?

ITaJOH**
1.3apanue
(396 :9+ 234*4)—-408:4 =858
1) 396:9=44
2) 234 *4 =936
3) 936 +44 =980
4) 408 : 4 =102
5) 960 — 102 = 858
2. 3ananue
1) 2 *2 =4 (cm) 2 CTOPOHBI.
2) 20— 4 =16 (cM) — 2 CTOPOHBI
3)16:2 =8 (cm)
4)2 *8 =16 (cm?)
OtBeTt: S =16 cM?

ITajIoH**
1.3amanue
(396 :9+ 234 *4)—-408:4 =858
1) 396:9=44
2) 234 *4 =936
3) 936 +44 =980
4) 408 : 4 =102
5) 960 — 102 = 858
2. 3ananue
1) 2 *2 =4 (cm) 2 CTOPOHBI.
2) 20 —4 =16 (cM) — 2 CTOPOHBI
3)16:2 =28 (cm)
4) 2*8=16 (cm?)
OtBet: S= 16 cM?

dTaAJIOH**
1.3ananue
(396 :9+ 234*4)—-408:4 =858
1) 396:9=44
2) 234*4 =936
3) 936 +44 =980
4) 408 : 4 =102
5) 960 — 102 = 858
2. 3aganue
1) 2 *2 =4 (cM) 2 CTOPOHBI.
2) 20 —4 =16 (cM) — 2 CTOPOHBI
3)16:2=28(cm)
4) 2 *8 =16 (cm?)
Otser: S = 16 cm?

dTaAJIOH**
1.3apanue
(396 :9+ 234*4)-408:4 =858
1) 396:9=44
2) 234 *4 =936
3) 936 +44 =980
4) 408 : 4 =102
5) 960 — 102 = 858
2. 3aganue
1) 2 *2 =4 (cm) 2 CTOPOHBI.
2) 20 —4 =16 (cM) — 2 CTOPOHBI
3)16:2 =28 (cm)
4) 2 *8 =16 (cm?)
Otser: S = 16 cm?

dTaJIOH**
1.3ananue
(396 :9+ 234*4)-408:4 =858
1) 396:9=44
2) 234 *4 =936
3) 936 +44 =980
4) 408 : 4 =102
5) 960 — 102 = 858
2. 3aganue
1) 2 *2 =4 (cm) 2 CTOPOHBI.
2) 20 — 4 =16 (cM) — 2 CTOPOHBI
3)16:2 =8 (cm)
4) 2 *8 =16 (cm?)
Otser: S = 16 cm?




Pemu 3amauy.

[lepumeTp npsAMOYTOIbHUKA paBeH 24
CM, a OJIHA U3 €r0 CTOPOH PaBHA § CM.
Haitgure miomanp npsiMOyroJibHUKA.
ITocTpoiuTe 3TO MPAMOYTOJIbHUK.

Pemun 3amauy.

[lepuMmeTp npsAMOYTOIBHUKA paBeH 24
CM, a OJIHAa U3 €r0 CTOPOH PaBHA § CM.
Haiigure miomans npssMOyroJibHUKA.
[TocTpouTe 3TO NPAMOYTOJIbHUK.

Pemun 3agauy.

[lepumeTp npsAMOyTOJIbHUKA paBeH 24
CM, a OJIHAa U3 €r0 CTOPOH PaBHA § CM.
Haipure miomans npssMOyroJibHUKA.
[TocTpoiuTe 3TO MPAMOYTOJIbHUK.

Pemiu 3agauy.

[TepumeTp npsAMOyroJibHUKA paBeH 24
CM, a OJIHAa U3 €r0 CTOPOH paBHA § CM.
Haitgure miomans npsiMOyrojibHUKA.
IToctporite 3T0 NPSIMOYTOJIbHUK.

Pemiu 3agauy.

[TepumeTp npsAMOyroJibHUKA paBeH 24
CM, a OJIHa U3 €r0 CTOPOH pPaBHA § CM.
Haipure miomans npssMOyroyibHUKA.
[TocTpolite 3TO NPSIMOYTOJIbHUK.

Pemin 3agauy.

[TepumeTp npsAMOyroJibHUKA paBeH 24
CM, a OJIHa U3 €r0 CTOPOH pPaBHA § CM.
Haipgure miomans npsaMOyroyibHUKA.
[TocTpoiite 3T0 IPSIMOYTOJIbHUK.

Pemiu 3agauy.

[lepumeTp NpsAMOYroJIbHUKA paBeH 24
CM, a OJIHAa U3 €r0 CTOPOH PaBHA § CM.
Haitngure miiomanb npsiMOyroJibHUKA.
ITocTpoitTe 3TO MPAMOYTOJIbHUK.

Pemiu 3agauy.

[IepumeTp NpsAMOYroJIbHUKA paBeH 24
CM, a OJIHAa U3 €r0 CTOPOH PaBHA § CM.
Haiipgure miiomanb npsiMOyroJibHUKA.
[TocTpoitTe 3TO NPAMOYTOJIbHUK.

Pemrn 3agauy.

[IepumeTp npssMoyronbHUKa paBeH 24
CM, a OJIHAa U3 €0 CTOPOH PaBHA § CM.
Haiingure miomans npssMOyroJibHUKA.

[TocTpoitTe 3TO NPSAMOYTOJIbHUK.

Pemn 3agauy.

[TepumeTp npsAMOyroJibHUKA paBeH 24
CM, a OJIHa U3 €r0 CTOPOH paBHA § CM.
Haitgure miomans npsiMOyroJibHUKA.
ITocTpouTe 3TO MPAMOYTOJIbHUK.

Pemm 3amauy.

[TepumeTp npsAMOyroJibHUKA paBeH 24
CM, a OJIHa U3 €r0 CTOPOH paBHA § CM.
Haigure miomans npsMOyrojibHUKA.
ITocTpouTe 3TO NPAMOYTOJIbHUK.

Pemn 3amauy.

[TepumeTp npsAMOyroJibHUKA paBeH 24
CM, a OJIHa U3 €r0 CTOPOH paBHA § CM.
Haipgure miomans npssMOyroibHHUKA.
ITocTpouTe 3TO MPAMOYTOJIbHUK.




